

*Говорят, война не кончается, пока жив
хоть один её солдат.*

*Но и через столетия люди будут
помнить те страшные и великие годы –
1941, 1942, 1943, 1944, 1945...*

И. Эренбург

«По дорогам Великой Отечественной войны»

цикл встреч и бесед с учащимися Дворца творчества детей и молодёжи «Янтарь»,
посвященных истории победных событий в ходе Отечественной войны

В преддверии 80-летия Победы во Дворце творчества детей и молодёжи «Янтарь» прошли тематические встречи и беседы, посвящённые Великой Отечественной войне. Мероприятия охватили разные возрастные группы и были нацелены на глубокое изучение истории ключевых событий войны. Одной из главных тем стал штурм Кёнигсберга, его значение и влияние на исход Второй мировой войны. Особое внимание уделили роли этой операции в контексте современной истории России. Участники узнали о главных этапах штурма, включая военные и символические моменты, а также о том, какие уроки можно извлечь из этого события. На встречах представили биографии выдающихся военачальников – маршала Александра Василевского и Константина Рокоссовского, руководивших операцией. Их стратегический опыт и вклад в победу тщательно проанализировали. Для лучшего понимания темы были показаны отрывки из документальных фильмов и представлены коллекционные книги о штурме Кёнигсберга.

В ходе мероприятий были посещены творческие коллективы Дворца творчества «Янтарь». Эти встречи не только расширили кругозор, но и способствовали развитию творческих способностей и формированию патриотизма.

Празднование 80-летия Победы стало важным этапом в воспитании учащихся всех возрастов. Оно укрепило уважение к культуре страны и осознание значимости личного вклада в сохранение памяти о прошлом для мирного будущего.

Директор
МАУДО ДТД и М «Янтарь»

А.П. Толмачева